



Aprueban Exención de Impuestos para X Feria

Fue aprobado ayer en la sesión plenaria de la Asamblea Constituyente, un anteproyecto de decreto sobre exención de derechos de importación a artículos que expondrán en la X Feria Internacional.

Primera mente se conoció que dicho anteproyecto fue presentado por el presidente de la Asamblea, Mayor Roberto D' Aubuisson; luego se dijo que era por iniciativa del Presidente Dr. Alvaro Magaña, por medio de los ministerios de Hacienda y de Economía.

Por su parte, el diputado

Genaro Pastore mocionó que en la Comisión de Fiscalización y Supervisión de la Feria, integrada por representantes de ASI, Hacienda, Economía y la Feria, se incluyera a FENAPES.

El anteproyecto fue analizado y estudiado por la Comisión de Hacienda y

Especial del Presupuesto, que dio dictamen favorable.

El diputado Guevara Lacayo dijo que "también a los bazares hay que darles el mismo trato para que no salga favorecido sólo de determinado grupo de expo-

—Favor pase a la página 38.

CAPTURADOS.— Aristides Alfredo Molina, Gonzalo Amaya y Ovidio de Jesús Guerra, cobran de 5 a 20 colones por tramitar el NIT y Certificaciones de matriculas de vehículos. Fueron capturados por agentes de la Policía de Aduana y consignados a la orden del juez tercero de lo penal.

Políticos Informan en E.U. Realidad del País



Lic. Rigoberto Cornejo, Secretario de Organización del PCN.

Un debate frente a frente sostuvo la delegación salvadoreña, encabezada por el cancellor doctor Fidel Chávez Mena, con congresistas norteamericanos,

en Washington, Estados Unidos, durante cinco días.

Representantes de los cinco partidos políticos viajaron a aquella nación "con el firme propósito de informar sobre la realidad que se vive en El Salvador y defender la certificación y posición que el Presidente Ronald Reagan envió al congreso con respecto a la situación de nuestro país".

El licenciado Rigoberto Cornejo, Secretario de Organización del PCN, declaró a EL DIARIO DE HOY que la visita que han realizado a la califfa de positi- va, pues han dejado en claro dudas que tenían algunos congresistas. Cornejo considera que las entrevistas directas que sostuvieron son un gran apoyo a las certificación que envió

al congreso el Presidente Reagan el 28 de julio y que en un futuro tendrá que hacer lo gobernante cada seis meses. Es necesario, recomienda, que cada tres meses se envíen delegaciones para que aporten datos frescos y den fe del avance de las reformas, de la justicia y de los derechos humanos que se lle-

—Favor pase a la página 38.



Dr. Benjamin Interiano, Vicepresidente de la Sociedad de Medicina Interna de El Salvador.

Dr. Interiano: Embolismo Pulmonar uno de los Temas de Congreso

El V Congreso Internacional de Avances en Medicina Interna, por celebrarse el 24 y 25 de septiembre en San Salvador, contará con la participación de Guatemala, Honduras y El Salvador. En él se estudiarán enfermedades que afligen a los habitantes del área, dice a EL DIARIO DE HOY el Dr. Benjamin Interiano, Vicepresidente de la Sociedad de Medicina Interna.

Una de las enfermedades sobre la que se hará "una mesa redonda", es el Embolismo Pulmonar, conocido en medicina como "el gran imitador", informa el Dr. Interiano, debido a que sus manifestaciones simulan otras enfermedades y el diagnóstico correcto es

frecuentemente difícil.

Es una enfermedad producida por la obstrucción brusca de las arterias pulmonares por coágulos que bloquean la sangre que llega al pulmón, produciendo disminución en cantidad de oxígeno arterial, sustancia que es indispensable para la vida.

A la vez, agrega, como consecuencia del bloqueo de las arterias pulmonares se aumenta la presión en la parte derecha del corazón y se produce una falla cardiaca aguda que puede llevar a la muerte.

El embolismo pulmonar puede manifestarse por sensación de asfixia, dolor en el tórax, fiebre, tos, trastornos en el ritmo del

—Favor pase a la página 19.

Hoy Vence Plazo para Inscribirse en el Foro

Hoy vence el plazo para la inscripción de los interesados en el Foro Nacional para el Análisis y Soluciones de la Problemática Cafetalera Salvadoreña, Informa un vocero del Ministerio de Comercio Exterior.

Este foro se realizará, agrega, para hacer un estudio exhaustivo de los problemas que conciernen a la cafcultura y plantear soluciones a nivel nacional para recuperar y preservar esa fuente de producción, la cual es el renglón básico de nuestra economía.

Participarán en ese evento, la Asociación Cafetalera, la Unión de Cooperativas de Cafetaleros, Asociación de Beneficiarios y Exportadores de Café, ABECAFE; Cooperativas del Sector Reformado, Alianza Productiva de El Salvador, Banco Central de Reserva, Ministerio de Defensa, Hacienda, Planificación, Obras Públicas, Trabajo y SICAFE.

También se les ha girado invitación al Presidente de la República, Alvaro Magaña, al Presidente de la Asamblea Constituyente, Mayor Roberto D'Aubuis-

son, diputados de la Constituyente, representantes de la OEA, PNUD, Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo; del BID, FAO, BCIE, SIECA, AID y algunos agregados comerciales.

Por su parte, el Dr. Jorge Ernesto Recinos, el señor Rafael Castañeda Cantú, se han estado reuniendo con los moderadores y relatores para trabajar en la mecánica del evento y ultimar detalles para asegurar el éxito del Foro, se dijo en Comercio Exterior.

Dice el Dr. Recinos que en el Foro habrá dos sesiones plenarias: una inaugural y otra de clausura. En la primera, las entidades participantes podrán exponer sus ponencias que anteriormente hubieron sido presentadas por escrito y aprobadas por el Comité Técnico.

Al finalizar su exposición, agrega, se darán quince minutos para que cualquiera de los asistentes pueda formular preguntas. El que haga uso de este derecho tendrá únicamente tres minutos para formularla. Al terminar todas las exposiciones se

—Favor pase a la página 38.



CATEOS EN COLONIA ESCALON.— Ayer tarde, elementos de un Cuerpo de seguridad, procedieron a registrar vehículos y residencias en un amplio sector de la colonia Escalón. Según datos, estas operaciones buscan la manera de contrarrestar las acciones de los subversivos. Vista del registro de vehículos a la altura de la 3ª Calle Poniente y Boulevard San Antonio Abad.

En San Vicente

Fuerza Aérea Destruye un Polvorín Terrorista

Unidades de la Fuerza Aérea Salvadoreña que se encuentran apoyando al Batallón Atacatl, y a las unidades del Destacamento Militar No. 5, con sede en San Vicente, y al Destacamento No. 2, de Sensuntepeque, destruyeron un polvorín, considerado como de gran importancia para los grupos terroristas que operan en aquel sector, se informó ayer.

Se sabe que el ejército ha montado desde el martes una operación de gran envergadura para limpiar de terroristas el sector nor-este de San Vicente, ya que en los últimos días los subversivos venían hostigando la población civil y se tomaban algunos pequeños pueblos y luego los saqueaban, tal el caso de Santa Clara en donde le dieron muerte a varios sol-

dados y al hijo de la Alcaldesa.

La acción del ejército abarca algunos pueblos como San Jacinto, Amatitán Arriba, Amatitán Abajo, San José, La Hacienda, Los Ayalitos, La Burrera y otros.

En cuanto al mencionado polvorín destruido, dijeron las fuentes que se encontraba localizado en La Burrera y estaba custo-



TUNO ALVARENGA GRAVEMENTE ENFERMO

El apreciado caricaturista salvadoreño Tuno Alvarenga, residente desde hace varios años en México, D.F., y perteneciente a apreciable familia de San Salvador, se encuentra gravemente enfermo en aquella ciudad, según informes recibidos en EL DIARIO DE HOY.

Tuno, que viene padeciendo sería enfermedad desde hace algún tiempo, está internado en un hospital de la Ciudad de México y, según dicen los médicos que lo atienden, su estado es muy delicado, pero se hacen esfuerzos por salvarle la vida.

Tuno Alvarenga ha cola-

—Favor pase a la página 36.

—Favor pase a la página 22.